
 

 

  

 

  
QENDRA SHENDETESORE E SPECIALITETEVE NR 2 TIRANE  

 

 

Nr.______prot             Datë 02.01.2016 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT 

  

Nga: Qendra Shendetesore e Specialiteteve Nr 2 , me Adresë  në  Rr. Kavajes, Tirane ., NIPT 

 K71322018C . 

Për:  Operatorin ekonomik  Gen-Alb Farma sh.p,k . Adresa; Rr. Durresit , Nr 81/3 Tiranë  me 

Nipt  K6222004U 

 

Procedura e prokurimit: Kerkese per propozime  

Objekti:  “ Blerje Aparatura dhe Instrumenete Mjeksore per ORL dhe Okulistike.i ndare me 

2 LOTE  

Përshkrim i shkurtër i kontratës:  Blerje aparatura dhe Instrumente Mjeksore per ORL  me 

Fond Limit  1.500.000 (njemilion e peseqindmije) lekë pa t.v.sh, LOTI 1 si dhe Blerje Aparatura 

dhe instrumente mjeksore per Okulistike me fond limit 4.000.000(katermilion) leke pa t.v.sh 

,LOTI 2,   data e hapjes së ofertave 21.10.2016.  

Kohëzgjatja e kontratës do të jetë:  Nga data e nënshkrimit të kontratës deri max 4 (katër) javë 

 

Burimi i financimit:  Te ardhurat dytesore   te miratuara. 

 

Data e zhvillimit te procedures se prokurimit:  21.10.2016 ora 10:30  

 

Njoftojmë se, kanë qënë pjesëmarrës në proçedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara: 

Në datën 21.10.2016 në  sistemin elektronik të  prokurimeve u paraqitën ofertat si më poshtë: 

 

 



 

Ofertuesi i parë: Operatori ekonomik  “Bylis Pharma”   

 

 Çmimi pa TVSH 0 lekë. – nuk ka paraqitur formular oferte. Ky operator në  sistem nuk 

ka paraqitur asnjë  dokumentacion të kërkuar sipas kapaciteteve të kërkuara nga AK për 

kualifikim të ofertës ekonomike. Ka paraqitur vetem formular oferte pa emertime si dhe 

pa cmime. 

 

Ofertuesi i dytë: Operatori ekonomik “ Fedos” sh.p.k   

 

 Cmimi pa TVSH 0 leke – nuk ka paraqitur formular oferte.Ky operator ne sistem nuk ka 

paraqitur asnje dokumetacion te kerkuar sipas kapaciteteve te kerkuara nga AK per 

kualifikim te ofertes ekonomike. Ka paraqitur vetem nje certifikate ISO. 

 

Ofertuesi i Trete: Operatori ekonomik “Gen-Alb Farma”  

 

 Çmimi pa TVSH  1 462 000  lekë per LOTIN 1  si dhe cmimin pa TVSH  3 894 000 

leke per LOTIN 2   . Cmimi Total 5 356 000  leke pa tvsh per te dy LOTET. 

 (Ky operator në  sistem ka paraqitur te gjithe dokumentacionin e kerkuar në Shtojcen per 

kriteret kualifikuese qe duhet te paraqesin operatoret pjesemarres). Plotësimin e 

Kapacitetit Ekonomik: Xhiroja mestare vjetore gjatë 2 (dy) viteve të fundit (2012-

2013), duhet të ketë një vlerë jo më të ulët se vlera e fondit limit; Kapacitet financiar të 

vërtetuar nga institucione bankare me një vlerë jo më të vogël se 10% të fondit limit dhe 

jo më vonë se 10 (dhjetë) ditë nga data e zhvillimit të tenderit; Vërtetimin që konfirmon 

shlyerjen e të gjitha detyrimeve të maturuara të energjisë elektrike të kontratave  që ka 

operatori ekonomik që është regjistruar në Shqipëri. Mosshlyerja e detyrimeve të 

energjisë elektrike përbën shkak për skualifikimin e operatorit ekonomik, përveç rastit 

kur rezulton se detyrimet e papaguara të energjisë elektrike, të konfirmuara me vërtetimin 

e lëshuar nga furnizuesi, janë në proçes ankimimi në gjykatë. Furnizuesi i energjisë 

elektrike është i detyruar që ta lëshojë këtë vërtetim jo më vonë se 5 (pesë) ditë nga data e 

depozitimit të kërkesës nga operatori ekonomik; Bilancet e dy viteve të fundit (2013-

2014) të shoqërisë të firmosura nga autoritetet përkatëse; Listë pagesat e punonjësve për 

tre muajt e fundit. 

 Plotësimin e kapacitetit teknik: Furnizime  të së njëjtës natyrë në një vlere prej jo më 

shumë se 40 % e vlerës së Fondit Limit, të realizuara gjatë   3(tre) viteve të fundit 

financiare të aktivitetit të operatorit; Kontrata e shoqëruar me vërtetimin e realizimit nga 

Autoriteti Kontraktor, ose kontratat e lidhura me subjekte private, një kopje të kontratës 

dhe faturat përkatëse tatimore të shitjes të shoqëruara me dokumentin nga dega  e tatim 

taksave që vërteton deklarimin dhe realizimin e shitjeve, të realizuara gjatë 3 (tre)  viteve 

të fundit të aktivitetit të operatorit ekonomik; certifikimi me Standartin e cilësisë  ISO 

9001 :2008   ose ISO 13485  ose ekuivalente me të, për aparatura dhe instrumente 

mjeksore per ORL dhe Okulistike . Për këtë ai duhet ta paraqesë çertifikatën të përkthyer 

dhe noterizuar. Liçensa profesionale lidhur me shërbimin e objektit të kontratës:  tek 

objekti i aktivitetit të lëshuar nga QKR duhet ta ketë të cilësuar  që operatori ekonomik 

ushtron veprimtari tregtim aparaturash dhe instrumenetesh  mjekësore. Autorizim nga 



 

prodhuesi i pajisjes që do të riparohet i cili autorizon ofertuesin për pajisjen me aparatura 

dhe in strumente mjeksore per ORL dhe OKULISTIKE(e përkthyer dhe e 

noterizuar).gjithashtu kataloget jane te pasquyruara per cdo pajisje te kerkuar. 

 

Ofertuesi i katert:  “ Montal” 

 Cmimi pa TVSH 0 leke – nuk ka paraqitur formular oferte. Ky operator në  sistem nuk 

ka paraqitur asnjë  dokumentacion të kërkuar sipas kapaciteteve të kërkuara nga AK për 

kualifikim të ofertës ekonomike. Ka paraqitur vetem vertetim debie OSSHE. 

 

Ofertuesi i peste: “Pegasus”  

 

 Cmimi pa TVSH 0 leke – nuk ka paraqitur formular oferte. Ky operator ne sistem nuk 

ka paraqitur asnje dokumentacion te kerkuar sipas kapaciteteve te kerkuara nga AK per 

kualifikim te ofertes ekonomike. Ka paraqitur vetem certifikate regjistrimi. 

 

  - Për të kryer procesin e shqyrtimit dhe vlerësimit të ofertave Anëtarët e Komisionit të 

Vlerësimit të Ofertave, hyjnë individualisht në sistemin elektronik, duke shkruar llogarinë e tyre 

të përdoruesit dhe fjalekalimin e vlefshëm.  

KVO pasi perfunduar shqyrtimin e ofertave të paraqitura filloi me proceduren e vlerësimit të tyre. 

Në fillim u Vleresuan dokumentat e kritereve të përgjithshme”. Më pas, u vleresuan  dokumentat 

teknike”. Përpara se të kalohej në vlerësimin ekonomik nënpunësi i komisionit të vlerësimit të 

ofertave fillimisht u konstatua nëse oferta ekonomike e paraqitur nga operatorët ekonomike ka 

apo jo gabime aritmetikore.  

Gjithashtu, në respektim të nenit 56 te LPP-se, anëtaret e Komisionit të Vlerësimit të Ofertave 

zbatuan formulën e ofertës anomalisht të ulët, Pa kësaj faze u përfundua vlerësimi i kuotimit për 

operatorin ekonomik të përzgjedhur. 

I njëjti veprim u krye  për vlerësimin e ofertuesve të tjerë në listë, duke i zgjedhur ata, dhe duke 

klikuar tek butonat “Vlerëso dokumentet e kritereve të përgjithshme, “Vlerëso dokumentet 

teknike”, dhe “Kuotimi”. Pasi perfunduan me vleresimin e të gjitha ofertave te operatoreve 

ekonomike ne liste u shfaq nje dritare, ku mund te shihni se te gjitha fushat e saj jane te 

plotesuara, per te gjithe ofertuesit. Kur te gjithe anetaret e KVO-se perfunduan procesin e 

vleresimit te ofertave, atehere sistemi ishte gati per te treguar renditjen perfundimtare. 

 

Renditja përfundimtare për ofertat e paraqitura rezulton si me poshte: 

 

U kualifikua operatori Ekonomik  

 Operatori ekonomik  “Gen-Alb Farma” me Cmim Total 5 356 000  leke pa tvsh per 

te dy LOTET. 



 

 

U s`kualifikua operatori Ekonomik 

 

Operatori ekonomik  “Bylis Pharma”  Çmimi pa TVSH 0 lekë . 

Operatori ekonomik “Fedos” sh.p.k   Çmimi pa TVSH 0 lekë. 

Operatori ekonomik “Montal”           Çmimi pa TVSH 0 lekë. 

Operatori ekonomik “ Pegasus:          Çmimi pa TVSH 0 lekë. 

 (Arsyeja e skualifikimit eshte pasi  keta  operatore ekonomik  në  sistem nuk ka paraqitur 

asnjë dokument. Për këtë  arsye operatoret  skualifikohen  për mosparaqitje të  

dokumentacionit të  kërkuar nga AK në  dokumentat e tenderit). 

 

Renditja përfundimtare tregoi: 

 

 Ne vend te Parë: Operatori ekonomik  “Gen-Alb Farma” me Cmim Total 5 356 

000  leke pa tvsh per te dy LOTET. 

 

Anëtarët e Komisionit të  Vlerësimit të  Ofertave pasi shqyrtuan dhe vlerësuan individualisht 

ofertat e paraqitura në  sistemin elektronik sipas mënyrës së  udhëzuar nga APP, ranë  dakort të  

gjithë  për skualifikimin e ofertës së  paraqitur për këtë  procedurë  për arsyet e përmendura 

hollësisht më  lart në  këtë  proces verbal. 

 

Pas përfundimit të  procesit të  vlerësimit të  ofertave nga KVO-ja, nënpunësi i autorizuar i 

njësisë  së  prokurimit hyri në  sistemin elektronik, duke shkruar llogarinë  e tij të  përdoruesit 

dhe fjalëkalimin e vlefshëm, verifikoi që  të  gjithë  anëtarët e komisionit të  vlerësimit të 

ofertave kishin  kryer vlerësimin e operatorëve ekonomikë  të  mësipërm, më  tej klikoi për të  

konfirmuar se vlerësimi i ofertave kishte përfunduar. 

 

Në  këtë  moment, sistemi në  mënyrë  elektronike dërgoi njoftimin e vlerësimit tek  operatorët 

pjesëmarrës.  

 

Pas përfundimit të  fazës së   “vlerësimit të  ofertës”, Komisioni i Vlerësimit në   zbatim të  Ligjit 

nr.9643, datë 20.11.2006 “Për Prokurimin Publik” i ndryshuar, neni 63, si dhe Vendimin e 

Këshillit të Ministrave nr.914 datë 29.12.2014 “Për rregullat e Prokurimit Publik” i ndryshuar, 

Kreu X – Shqyrtimi i Ankesave, priti afatin e parashikuar nga ligjvënësi dhe më  pas procedoi  

më  tej me këtë  prokurim.  

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë ”Gen –Alb Farma“  me Adresë Rr. 

Durresit Nr 81/3 Tirane , me Nipt  K62220004U se oferta e paraqitur, me  vlerë pa TVSH 5 356 

000  pa TVSH   është identifikuar si oferta e suksesshme. 

 



 

     Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Autoritetit Shëndetësor Rajonal, Tiranë, në Sektorin 

Juridik kopjen e nënshkruar të formularit të kontratës dhe të sigurimit të kontratës, siç 

parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e marrjes së këtij njoftimi.   

 

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 2410.2016 

Ankesa: Nuk KA PATUR   

 

 

 

    Mirela HASANAJ 

  TITULLAR I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

QENDRA SHENDETESORE E SPECIALITETEVE NR 2 TIRANE  

 

 

Nr._______prot            Datë 02.11.2016 

 

 

NJOFTIMIT TE FITUESIT  I  SHKURTUAR  

 

1. Autoriteti Kontraktor:  Qendra Shendetesore e Specialiteteve Nr 2 Tirane  

 

2. Adresa:    Rr. “e Kavajes”  Tiranë 

 

3. Procedura e Prokurimit:  Kërkesë për propozim  me mjete elektronike 

 

4. Objekti:    Blerje Aparatura dhe Instrumente Mjeksore per ORL dhe 

Okulistike i ndare ne dy LOTE 



 

 

5. Vlera Limit pa TVSH:  5.500.000 leke pa tvsh (pesemilion e peseqindmije)  

 

6. Vlera e shpallur fituese   5.356.000 lekë pa tvsh (pesetrepesegjashtemije)   

 

7. Operatori ekonomik fitues: “Gen –Alb Farma“   me Adresë Rr. Durresit , Nr 81/3 

Tiranë  me Nipt  K62220004U. 

 


